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OEMA I

I'l.  H evépyseto tov 0vicpod Tov He eivar:
Eow="Ei=—(-54,4eV) = 54,4eV.

I'2. To16v He' amoppopdvtag To poToVIo EVEPYELL etafaivel amd ™
BepeMadn Katdotaon ot katdotaon E, pe gvé
AE=E,—E; = 51=E,~ (-544) = E, =

H xoractaon avt aviictoyel oto n =4 pe
ra=n’-1=4>-027-10"19=432-1

I'3.  H otpogopun tov nAektpoviov div

Anhodn 1 otpoPopun TETPATAL ke xatd
Tpeic PopEc.

r4.
E,=-3,4 eV
E3=-6,0 eV

E,=-13,6 eV
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OEMA A

Al.  H ovyvémra eivan id1a oto otk vikd 1, 11
c 3-10° 3
Apa, f=f =—= ==.10" Hz
b =12 A 4107 4

H evépyeta evog pmtoviov Ba dlvetat:



34 8
E=hf=pS=%010 310 o551
d 40010

A2.  YmoloyiCoupe apykd T cuvoAikn dtadpoun ¢ aktivag 6to vVAKO 1T og
ediic:

vk I

d 4.107
Apa: d,=N-4, :>N:22:> 200.10° = N =1,8-10" wixn koporoc
1.8

A3.  H dwopoun g axtivag oto vikd I etvar:



d, =MX+TN =2cm
To pnkoc kbpoatoc oto vAko I eivar:
A :&: 400nm :@nm
n, L5 3
O tayyvreg ota vAka I, 1T vroloyilovrat:

v =41 =83ﬂ-109%-1ol5 =2-10'm/s

O ypovog ot dadpoun I (d;) etvor:
d 2107

t=—L= —=10" sec
v 2-10

kat otV dwadpoun 11 (dz) etvar :

L _d, 4107

2 =2,4-10""

2
L, 5.108




